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1. Előszó 

A LUCART Csoport egy multinacionális csoport, amely több országban és joghatósági területen végzi 
tevékenységét, és ezért köteles betartani az olasz törvényeket és azoknak az országoknak a törvényeit, 
amelyekben működik, beleértve azokat a nemzetközi egyezményeket ratifikáló országokat is, amelyek 
tiltják a köztisztviselők megvesztegetését és a magánszemélyek közötti korrupciót. 

Az elmúlt években egyre nagyobb hangsúlyt fektettek a korrupció elleni küzdelemre, tekintettel a 
természetes és jogi személyekkel kapcsolatos szankciók szigorodására (pl. pénzbírságok, korlátozó 
intézkedések és szabadságvesztés), valamint a jó hírnévre gyakorolt hatásokra is.  

A kormányok mind helyi szinten, mind nemzetközi megállapodásokon keresztül olyan szabályozási 
keretet támogattak, amelynek célja a korrupciós gyakorlatok visszaszorítása. 

Ebben a tekintetben a LUCART SpA igazgatótanácsa úgy döntött, hogy megerősíti a 231/01. sz. 
törvényerejű rendelet szerinti szervezeti-, irányítási- és ellenőrzési modellben már előírt, a korrupció 
megelőzésére és leküzdésére irányuló intézkedéseket, és elfogadja a szervezet felső vezetése által 
jóváhagyott korrupcióellenes politikát, amely az általa ellenőrzött összes, a csoporthoz tartozó társaságra 
érvényes, és ez utóbbiaknak - a szabályzat különböző nyelvekre történő fordítását követően - 
igazgatótanácsaikon keresztül el kell fogadniuk azt. 

Ezen túlmenően a Társaság az adott körülmények között ésszerű mértékben felhasználja befolyását 
annak biztosítására, hogy azok a vállalatok, amelyekben nem ellenőrző részesedéssel rendelkezik, 
valamint az érintett üzleti partnerek (pl. beszállítók, vállalkozók, tanácsadók, partnerek stb.) 
megfeleljenek az ebben a politikában meghatározott előírásoknak. 

 

2. Cél 

A Korrupcióellenes szabályzat az a dokumentum, amely meghatározza a LUCART csoporthoz tartozó 
vállalatok által a korrupció megelőzése érdekében elfogadott irányítási rendszer általános elveit és 
célkitűzéseit, beleértve a korrupt magatartások tiltását és megelőzését.  

Ennek a célnak az elérése érdekében a szabályzat a LUCART Csoport vállalatai nevében vagy 
megbízásából dolgozó valamennyi munkatársat, valamint mindazokat, akik a Csoporthoz tartozó 
vállalatok nevében vagy megbízásából végeznek munkát (pl. tanácsadók, beszállítók, vállalkozók és 
partnerek), tájékoztatja a korrupcióellenes törvények betartása érdekében követendő elvekről és 
szabályokról. 

A LUCART csoport elkötelezte magát amellett, hogy szabályzatát minden olyan érdekelttel 
megismertesse és tudassa, akikkel üzleti és intézményi kapcsolatban áll. 

A LUCART Csoport, a jogellenes magatartás elleni elkötelezettségének további megerősítéseként, ezen 
szabályzat bevezetésével a korrupció megelőzésére és leküzdésére vonatkozó, már hatályban lévő 
szabályokat szerves keretbe kívánja foglalni azzal a céllal, hogy a kedvezményezettek figyelmét még inkább 
felhívja a betartandó szabályokra és a követendő magatartásra. 
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3. Korrupcióellenes jogszabályok és korrupt magatartás 

A vállalat munkatársainak be kell tartaniuk a hatályos pro tempore korrupcióellenes törvényeket és 
rendeleteket („Korrupcióellenes törvények”). 

A korrupcióellenes törvények többek között a következőket tartalmazzák: 

 A Gazdasági Együttműködési és Fejlesztési Szervezetnek a külföldi közhivatalnokok nemzetközi 
üzleti tranzakciók során történő megvesztegetése elleni küzdelemről szóló egyezménye (Párizs, 1997. 
december 17.); 

 Az ENSZ Közgyűlése által 2003. október 31-én az 58/4. sz. határozattal elfogadott korrupció elleni 
ENSZ-egyezmény (ún. Merida egyezmény); 

 Az ENSZ Közgyűlése által 2003. október 31-én az 58/4. sz. határozattal elfogadott korrupció elleni 
egyezmény megerősítéséről és végrehajtásáról szóló 2009. augusztus 3-i 116. sz. törvény; 

 Az Olasz büntető törvénykönyv, különös tekintettel a 317. és azt követő cikkekre; 
 Az Olasz Polgári Törvénykönyv, különös tekintettel a 2635. cikkre (magánszemélyek közötti 

korrupció) és a 2635 bis cikkre (magánszemélyek közötti korrupcióra való felbujtás); 
 A 2001. június 8-i 231. sz. törvényerejű rendelet (a szervezetek közigazgatási felelősségéről); 
 Az Egyesült Államokban hatályba lépett, a külföldi korrupciós gyakorlatokról szóló törvény (FCPA); 
 Az Egyesült Királyságban hatályba lépett brit megvesztegetési törvény; 
 Az átláthatóságra, a korrupció elleni harcra és a gazdasági élet modernizációjára vonatkozó francia 

„Sapin II” törvény (LOI no 2016-1691 du 9 décembre 2016 relative à la transparence, à la lutte 
contre la corruption et à la modernisation de la vie économique); 

 A 2010. június 22-i 5. sz. spanyol törvény (Ley Organica No. 5). 
 

A korrupcióellenes törvények általában véve jogellenesnek minősítik és következésképpen büntetik a 
pénz vagy más előnyök közvetlen vagy közvetett ígéretét, felajánlását, kifizetését vagy elfogadását 
üzletszerzés vagy annak megtartása, illetve tisztességtelen előny biztosítása céljából. 

A korrupcióellenes törvények különösen azokat a magatartásokat tekintik korruptnak, amelyek pénz 
vagy más előnyök (pl. ajándékok, vendéglátás) köz- vagy magánszemélyes számára történő közvetlen vagy 
közvetítőn keresztüli kifizetésén (vagy annak akár csak ígéretén) alapulnak, az alábbi célból: 

 egy cselekmény vagy döntés befolyásolása úgy, hogy az az adott személyeket arra késztetik, hogy 
törvényes kötelességükkel összhangban vagy azt megszegve megtegyenek vagy ne tegyenek meg 
valamit, vagy más módon tisztességtelen előnyhöz jussanak; 

 a köz- vagy magánszemélyt rábírni arra, hogy befolyását arra használja fel annál a szervezetnél, 
amelynek dolgozik, hogy az egy bizonyos jogi aktust vagy határozatot elfogadjon (vagy ne fogadjon 
el). 

A Korrupcióellenes törvények, a fent leírt aktív megvesztegetésen kívül, a passzív megvesztegetést is 
büntetik, amely akkor fordulhat elő, ha a vezető testület (pl. az ügyvezető), az ellenőrző szerv (pl. a 
könyvvizsgáló bizottság tagja), a társaság vezetője tisztségviselője vagy alkalmazottja pénzt vagy más 
juttatást (vagy annak puszta ígéretét) kér vagy kap azért, hogy a társasággal szemben fennálló lojalitási 
kötelességét megszegve hivatali kötelességét teljesítse vagy elmulassza. 
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Hangsúlyozni kell továbbá, hogy a korrupt magatartás akkor is büntetendő, ha a pénzt (vagy más 
juttatást) a köz- vagy magánfélhez (pl. az utóbbi tulajdonában vagy részvételével működő vállalathoz) 
kapcsolódó családtagoknak vagy személyeknek szánják döntéseik befolyásolása céljából. 

 

4. Szabályzati nyilatkozat 

A LUCART Csoport, mivel tisztában van a korrupciós gyakorlatok gazdasági és társadalmi fejlődésre 
gyakorolt negatív hatásaival, mindig is elkötelezett volt a tevékenységei során elkövetett jogellenes 
cselekmények megelőzése és az ellenük való küzdelem mellett. 

A LUCART Csoport számára a korrupciós gyakorlatok megelőzése nemcsak jogi kötelezettség, hanem 
a saját alapértékeit is figyelembe véve a vállalatok tevékenységét vezérlő elvek egyike. 

A LUCART Csoport, a nemzeti és nemzetközi szabályozásokkal összhangban és az Etikai Kódex 
rendelkezéseit alkalmazva, semmilyen formában nem tolerálja a korrupciót, és a „zéró tolerancia” elvét 
alkalmazva nem tesz kivételt a jelen szabályzatban, valamint a társaság által e témában kiadott egyéb 
dokumentumokban foglalt előírások és tilalmak alól. 

Minden címzettnek ismernie kell és tiszteletben kell tartania a szabályzatot, valamint az alkalmazandó 
korrupcióellenes törvényeket és az elfogadott belső szabályozási eszközöket, amelyek a korrupció elleni 
küzdelemmel kapcsolatos szabályokat és ellenőrzéseket írnak elő. 

A LUCART csoport a külső felekre vonatkozó valamennyi szerződés, megbízás és megbízási aktus során 
felhívja a figyelmet a jelen szabályzat betartására. 

A jelen szabályzat megsértése esetén a társaság által elfogadott fegyelmi szabályzatnak megfelelően indul 
eljárás. 

A jelen szabályzat címzettjei: 

- nem ajánlhatnak fel, nem ígérhetnek, nem adhatnak, nem fizethetnek, nem engedélyezhetik, hogy 
közvetítő révén közvetlenül vagy közvetve jogosulatlan előnyökhöz, bármilyen értékű gazdasági vagy 
egyéb előnyökhöz juttassa vagy azokért fizessen egy harmadik személynek (legyen az köztisztviselő, 
közszolgálatért felelős személy vagy magánszemély) - (aktív korrupció); 

- nem kérhetnek vagy fogadhatnak el, illetve nem hatalmazhatnak fel harmadik személyt arra, hogy 
egy harmadik személytől (legyen az köztisztviselő, közszolgálatért felelős személy vagy magánszemély) 
jogosulatlan előnyöket, bármilyen értékű gazdasági vagy egyéb előnyhöz jutást kérjen vagy fogadjon 
el - (passzív korrupció); 

 

amikor az a szándék, hogy: 

- egy köztisztviselőt, közszolgálatot ellátó személyt vagy magánszemélyt bármely közfeladat vagy 
vállalkozással összefüggő tevékenység helytelen ellátására, vagy annak elvégzésére vegyenek rá juttatás 
ellenében; 

- befolyásoljanak egy köztisztviselő vagy közszolgálatot ellátó személy által meghozandó jogi aktust 
(vagy annak elmulasztását) vagy a hivatali kötelesség megszegésével járó bármilyen döntést; 
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- az üzleti tevékenységgel kapcsolatos tisztességtelen előnyhöz jussanak vagy azt biztosítsanak 
maguknak; vagy 

- minden olyan esetben, amikor megsértik az alkalmazható törvényeket. 

A korrupció tiltott formái a következők: 

- pénzösszegek (ún. kenőpénzek); 
- ajándékok; 
- vendéglátási költségek általában (utazás, ebéd, közlekedés stb.); 
- természetbeni hozzájárulások, beleértve a szponzorálást is; 
- kedvezmények, utalványok vagy személyes jóváírások; 
- üzleti, foglalkoztatási vagy befektetési lehetőségek; 
- bizalmas információk; 
- bármely más, gazdaságilag értékelhető előny vagy haszon. 

A korrupciós jellegű jelenségek megelőzése érdekében a társaság olyan szervezeti modellt, az átruházott 
és meghatalmazott hatáskörök rendszerét és belső eljárásokat fogadott el, amelyek biztosítják a 
következő általános elvek alkalmazását: 

- A szerepek és felelősségi körök elkülönítése: a döntéshozatali folyamat során a lehető legnagyobb 
mértékben kell biztosítani a műveletet javasoló, engedélyező, ellenőrző, végrehajtó vagy azzal 
elszámoltató személyeknek az egymástól való elkölönítését. 

- A szervezeti felépítés egyértelműsége, aláírási és képviseleti jogkörök: a felhatalmazási és aláírási 
jogköröknek összhangban kell lenniük a kijelölt szervezeti és vezetői felelősségi körökkel, valamint 
egyértelműen meghatározottnak, kiosztottnak és ismertnek kell lenniük. 

- Pártatlanság és összeférhetetlenség hiánya: minden tevékenységet szakszerűen, átláthatóan, 
pártatlanul és a korrupcióellenes törvénynek megfelelően kell végezni és a döntéseket meghozni. 
Azonnal jelenteni kell minden olyan helyzetet, amely ha csak potenciálisan vagy látszatra, 
összeférhetetlenséget okozhat. 

- A döntések átláthatósága és nyomon követhetősége: minden tevékenységet és ellenőrzést 
dokumentálni és utólag ellenőrizni kell. Biztosítani kell a vonatkozó adatok és információk 
megfelelő tárolását. 

- A partnerek értékelése: az egyes folyamatokért felelős személyeknek ellenőrizniük kell azoknak a 
partnereknek a megbízhatóságát, reputációs profilját és alkalmasságát, akikkel a társaság szakmai 
kapcsolat létesítését tervezi, külön szerződéses záradékokat kell előírnia, amelyekben kötelezi a 
partnereket az etikai kódexben, a szabályzatban és a korrupcióellenes szabályzat betartására 
meghatározott eljárásokban és protokollokban foglalt elvek betartására, valamint figyelemmel kell 
kísérnie a társasággal kötött szerződések teljesítése során nyújtott szolgáltatások hatékonyságát. 

5. Szerepek és felelősségi körök 

A LUCART csoporthoz tartozó vállalatok igazgatótanácsai felelősek ezen szabályzat elfogadásáért, 
terjesztéséért és alkalmazásának felügyeletéért, felhasználva a szervezetben meglévő belső ellenőrzési 
struktúrákat. 
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6. Jelentések 

A LUCART csoport arra ösztönzi a munkatársakat, hogy spontán jelezzék a megállapított vagy 
potenciális jogsértéseket, biztosítva a bejelentő számára a törvény által előírt és a visszaélés-bejelentésről 
elfogadott belső szabályozással összhangban lévő védelmi formákat. 

A jelentéseket a csoport által rendelkezésre bocsátott informatikai csatornán keresztül kell megtenni, 
amely a következő weboldalon: XXXXX, valamint az egyes társaságok által rendelkezésre bocsátott 
további csatornákon keresztül érhető el. 

7. Terjesztés, kommunikáció és képzés 

A LUCART Csoport elősegíti, hogy a minden munkatárs ismerje a szabályzatot, az etikai kódexet és a 
korrupcióellenes jogszabályokat. 

Ezt a szabályzatot a LUCART Csoport belső kommunikációs csatornáin (pl. vállalati intranetes oldal) 
és külső kommunikációs csatornáin (weboldal) keresztül kell terjeszteni a vállalat minden olyan 
munkatársa, érdekeltje és egyéb, a vállalattal kapcsolatban álló fél számára, aki a vállalatot „nem 
alacsony” korrupciós kockázatnak teheti ki. 

A LUCART Csoport tervezi és irányítja az e témával kapcsolatos képzési tevékenységeket azért, hogy a 
munkatársak - a vállalaton belül betöltött szerepükkel kapcsolatban és ahhoz viszonyítva - megértsék: 

• a korrupcióellenes szabályzatot; 
• azokat a korrupciós kockázatokat, amelyeknek ők és a szervezet ki vannak téve; 
• a korrupció megelőzésében a LUCART csoporton belül betöltött szerepüket; 
• milyen megelőző intézkedéseket kell foganatosítani és jelentéseket kell tenni a jogellenes 

gyakorlatok kockázatával vagy gyanújával kapcsolatban. 
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